

兩岸青年學生參與「臺灣多元文化探索研習營」 深入體驗臺灣社會企業的公益理念

106.6.27.

行政院大陸委員會辦理的「106年臺灣多元文化探索研習營（公民社會臺灣）」於106年6月27日上午假劍潭青年活動中心進行第1梯次閉幕式活動，陸委會已連續6年辦理這項研習活動，希望透過專業主題講座課程、對臺灣多元文化的實地了解及實際參與社會服務過程，促使兩岸學生進一步了解臺灣公民社會意義，體驗臺灣民主社會與多元文化特色。

林副主委在閉幕式致詞時表示，政府開放陸生來臺就學，希望透過兩岸青年學生交流與學習，相互切磋求取進步，提升競爭力和擴展視野。中國大陸同學在臺求學期間，也可以體驗臺灣多元文化發展，並分享中國大陸的經驗，對兩岸關係的和平與穩定有所幫助。我們歡迎更多的中國大陸青年學生來臺就學及研修。

第一梯次活動共有在臺就讀(或研修)陸生與臺灣學生合計52名參加，活動主軸聚焦在「社會公益」的理念，期望同學們經由講座課程，深入體驗臺灣社會企

業理念及公益福利環境，培養出兩岸青年學生對弱勢的關懷，以及投入公共服務的熱情與能力，成為兩岸公民社會的種子，將這樣的公民意識延續下去。

今年研習營系列活動共有 6 個梯次活動，另 5 個梯次活動主題為「社會福利臺灣」、「美麗農業臺灣」、「原鄉部落與志願服務」、「鄉村社區與志願服務」、「生態社區與志願服務」，歡迎有興趣的兩岸同學踴躍報名參加。